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Režim študija 

 
 

Predmet: Okulistika (Oftalmologija) 
 
Študijski program: 
EMŠ program Medicina         EMŠ program Dentalna medicina 
 
Letnik izvajanja predmeta:   1     2     3     4    5    6 
 
Semester, v katerem se predmet izvaja 
Zimski                           Poletni 
 
Vrsta predmeta: 
OBVEZNI                    IZBIRNI 
 
Število kreditnih točk (ECTS): 2 
  
Nosilec (nosilci) predmeta: izr.prof. Polona Jaki Mekjavić,dr.med. 
 
Sodelujoče organizacijske enote (katedre in inštituti): ORL, MA-FA 
 
Moduli predmeta: 
1: Predavanja 
2: Vaje 
3: Druge oblike študija 
4: Preverjanje znanja 
 
Datum objave režima študija: 15.9.2019 
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A. Splošni del (velja za obvezne in izbirne predmete) 

 
1. Cilji in kompetence 

 
Študent osvoji znanja iz okulistike, ki so potrebna za prepoznavanje in obravnavanje 
najpogostejših bolezni, okvar in poškodb oči in adneksov. Hkrati se študent informira o 
postopkih in posegih, ki se opravljajo na očesni kliniki. Študent naj bi bil po opravljenjem 
zaključnem izpitu sposoben prepoznati in ustrezno obravnavati najpogostejše očesne bolezni in 
poškodbe in ukrepati ob nujnih stanjih ter pravilno ocenti stopnjo nujnosti napotitve.  
 
2. Natančen potek študija  
 
Pouk je sestavljen iz predavanj, vaj ter izpita. Pouk se izvaja v pedagoških prostorih očesne 
klinike.  Predavanja so skupna, za vaje pa so študentje pravloma razporejeni v 3-4 skupine. 
Asistenti v okviru vaj postopoma predstavijo osnove pregleda očesa in preiskovalne metode ter 
prikažejo več kliničnih primerov najpogostejših bolezenskih stanj. Na koncu predviden ustni 
izpit. Pred tem so v v okviru drugih (DOŠ) oblik študija možni tudi individualni pogovori z 
asistenti ali predavatelji. 
 
 
 
3. Sprotna preverjanja znanja in veščin 

 
Znanje in veščine se ob vajah sproti posreduje in preverja. Zaželeno je, da študenti na vajah 
postavljajo čimveč vprašanj in aktivno sodelujejo v razpravi.  
 
 
 
4. Pogoji za pristop h končnemu preverjanju znanja (predmetnemu izpitu)  

 
Pogoj za pristop h končnemu preskusu znanja in veščin je celoten predpisan obseg vaj in seminarjev 
in več kot 50% odstotna prisotnost na predavanjih. Prisotnost se kontrolira s kartončkom na katere 
študent vpisuje predavanja in vaje, katerim je prisostvoval in jih sproti osebno daje v podpis vodji 
vaj oz predavateljem. V kolikor je študent iz upravičenga razloga zadržan, mora predstojniku 
katedre podati pisno obrazložitev in se z njim dogovoriti o nadomeščanju zamujenih obveznih 
delov pouka. Na izpit študent prinese izpolnjen karton predavanj, vaj in seminarjev, ki dokazujejo 
njegovo prisotnost. V kolikor tega študent ne predloži izpraševalcu, ne more opravljati izpita. 

 
5. Končno preverjanje znanja in veščin (predmetni izpit) 

 
Končno preverjanje znanja in veščin predstavlja ustni izpit, ki je praviloma javen, opravlja ga lahko 
več študentov hkrati in traja približno 1 uro. Ustni izpit praviloma sestoji iz treh vprašanj, ki jih 
izpraševalec lahko postavi na podlagi slike (fotografije) bolezenskega stanja, ki ga mora študent 
najprej opisati, nato opredeliti diferencialno diagnozo ter najverjetnejšo diagnozo.  Izpraševalec mu 
nato navadno postavi vprašanja o patogenezi, klinični sliki, poteku, prognozi ter terapiji te bolezni. 
Pri tem je predvsem pomembno prepoznavanje nevarnih kliničnih stanj, ki, če niso prepoznana in 
ustrezno zdravljena, lahko privedejo do poslabšanja vida ali slepote. Pomembna so tudi načela 
obdelave na posameznih nivojih oz. opredelitev, katera stanja zahtevajo napotitev k specialistu in 
kako hitro. Znanje se ocenjuje z oceno od 5 (nezadostno), 6 (zadostno), 7 (dobro), 8-9 (prav dobro) 
do 10 (odlično). Ocena je predmet presoje izpraševalca. Ocena se sporoči Katedri za ORL; ki 
oblikuje skupno oceno predmeta. V primeru,da študent izpita ne opravi, ga mora ločeno ponavljati, 
ne glede na to, da je skupna ocena sestavljena. 
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6. Druge določbe 
 
     Izpitna vprašanja so na voljo na spletni strani katedre. Seznam znanj in veščin je dostopen na 
ustrezni strani medicinske fakultete. Seznam predpisane literature je objavljen na spletni strani 
katedre. Pripomočki na izpitu niso dovoljeni. 
Študenti so ob zaključku kurikuluma naprošeni, da izpolnijo kratko usmerjeno anketo kjer   
ocenijo potek in izvedbo pouka in so povabljeni k predlogom za izboljšave. Anketo izpolnijo 
zadnji dan vaj ter jo oddajo fakultetni medicinski sestri. Anketa ni predmet preverbe izpraševalca 
oz. asistenta in je povsem anonimna. Rezultati ankete se posredujejo vsem pedagoškim 
sodelavcem in se obravnavajo na sejah katedre, na željo sporočeno predstojniku katedre  pa so 
dostopni tudi študentom. 
 
 
7. Primarno in dopolnilno študijsko gradivo 
Glej točko 6. 

 

8. Izpitne teme, klinične slike in veščine 

Glej točko 6. 

 
9. Druge informacije 

 
Vse informacije so dostopne pri tajnici katedre na e-naslovu: mirjam.mavec@kclj.si ali tel. 01 
522 1900 
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